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500 510 74 140 
1000 1020 147 330 
1500 1700 246 415 
2000 2040 295 550 
2500 2560 370 650 
3000 3400 491 700 
4000 4260 616 1050 
5000 5100 737 1250 
8000 8500 1229 1800 

10000 10000 1446 2100 

1100 830 1800 1”1/4 1”1/2  3/4" 1”1/4 25 32 1” 
1250 1030 2140 40 20 40 1”1/4 25 40 2” 
1250 1030 3040 40 20 40 1”1/4 25 40 2” 
1550 1300 2380 40 25 40 1”1/4 40 40 2” 
1550 1300 2980 40 25 40 1”1/4 40 40 2” 
1800 1480 3060 40 25 50 1”1/4 40 40 2” 
1950 1630 2940 40 32 50 50 50 50 2” 
2150 1830 2880 40 32 65 50 50 80 2” 
2150 1830 4230 50 40 65 80 65 80 2” 
2150 1830 5450 50 40 80 80 65 80 2” 
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7.1 -  ( ) 

ICI CALDAIE. 

.1 
    

 15  25 
pH  7  9,5 7  9,5 

/  CaCo3 10 (2) 5 
 (1) /  O2 0,1 0,05 

 (1)  /  CO2 0,2 0.2 
/  Fe 0,1 0,1 

  /  Cu 0,1 0.1 
/  1 1 

, , 
(1) , . 

, , ,  80°C ( . 
. 2.3.- ),  (O2 CO2). 

, 
 CO2. 

(2) , . 43  D.M. 
215.74 -  E.2.E.3.  E – 

, ,
– .1 R  VSG  n.  47351  1.12.77 

, ,  5 . 
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Appartenente al Gruppo Finluc, iscritto R.I. VR n. 02245640236

Via G. Pascoli, 38 - 37059 Zevio - fraz. Campagnola - VERONA - ITALIA 
Tel. 045/8738511 - Fax 045/8731148 

info@icicaldaie.com - www.icicaldaie.com 

I dati contenuti in questo libretto sono forniti a titolo indicativo e non impegnativo per la nostra ditta, la quale potrà apportare in qualunque mo-
mento modifiche ai modelli per un continuo miglioramento ed un costante aggiornamento. 


